

Мы выбираем
**ТОЧНОСТЬ,
НАДЕЖНОСТЬ,
ЭФФЕКТИВНОСТЬ!**

А вы?

Тел./факс отдела рекламы:
**8(0165)32-35-75, 35-67-22,
+375 44 768-86-76.**

E-mail: pv@brest.by
<http://p-v.by/>

Ваш «ПВ»: Постоянно Вместе!

ГРАМАДСКА-ПАЛІТЫЧНАЯ ГАЗЕТА

Пінскі ВЕСНІК



Выдаецца з кастрычніка 1990 года

№ 98 (2673). 9 снежня 2014 года. Аўторак. Тыраж 6266

Предложения для инвесторов

Информация об открытых акционерных обществах, акции которых предлагаются к продаже в 2014 году, размещена на сайте горисполкома: pinsk.gov.by в разделе «Экономика. Инвестиции».

9-11 ДЕКАБРЯ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

облачно, с прояснениями. Снег, мокрый снег. Местами туман, гололед, на дорогах гололедица. Ветер 9 декабря южный, с переходом на северо-западный, 10, 11 декабря — переменных направлений, 3-8 м/с. Температура воздуха 9 декабря ночью 0...-5, днем -3...+1, 10, 11 декабря ночью -1...-6, при прояснениях до -10, днем -4...+1.

Межрайонный центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.

Когда чужая беда не чужда

Этот день имеется в перечне праздников, отмечаемых в нашей стране. Вот только назвать его праздничным как-то язык не поворачивается. Особым – да, поскольку ежегодно день 3 декабря в Беларуси отмечается как День инвалидов, людей, волею судьбы вынужденных вести особый образ жизни, приспосабливаться к обстоятельствам и каждым прожитым днем доказывать окружающим, что они такие же как и все остальные. Только вот трудностей и испытаний выпало им в разы больше. Преодолевая их, они становятся сильнее духом, мужественнее, находят свое достойное место в жизни.

К ним, таким людям, я отношусь и своих друзей – известную в Пинске семью Локун: Валентину Ивановну, кандидата филологических наук, критика, литературоведа, историка литературы, компаративиста, автора 8-ми научных книг и 150 научных публикаций, члена Союза писателей Беларуси, ее брата и надежного помощника в творчестве Василия Ивановича и их ангела-хранителя мамочку Еву Александровну. Многочисленные друзья семьи согревают свои сердца, общаясь с этими славными людьми, укрепляются морально и гор-

дятся дружбой, проверенной не годами – десятилетиями.

Безусловно, не только друзья помогают этой семье (одним бы нам не справиться). Надежную поддержку имели прежде, имеют и сейчас Локун и со стороны городских властей. Они находят время побывать в многоэтажке по улице Первомайской. По крайней мере, в День инвалидов – обязательно.

Не изменил устоявшейся годами традиции и новый председатель горисполкома А.В.Мулярчик. В минувшую среду он вместе с начальником управления по труду,



Председатель горисполкома А.В.МУЛЯРЧИК в гостях у В.И. ЛОКУН.

занятости и социальной защите горисполкома С.А.Кацко и директором ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения г.Пинска» Ж.П.Гакало были гостями семьи Локун и впечатлились общением с этими светлыми людьми, которое длилось более часа.

Доверительный разговор касался разных тем. А когда Андрей Владимирович задал вопрос относительно просьбы или пожеланий, Валентина Ивановна ответила, что таких нет, хотя если бы немно-

го повысить температуру в квартире, комфортнее чувствовали бы себя они, вынужденные находиться без движения. Глава города взял это пожелание на заметку. Кстати, к моменту выхода этой статьи в свет данное пожелание уже было выполнено — к чести соответствующих служб.

Посетил он в этот день и Тамару Петровну Лознюха, известную в городе и за его пределами поэтессу. Восхитившись ее мужеством, пообещал поспособствовать в издании очередной книги,

подыскав спонсоров.

Нельзя не сказать, что в городе особое внимание в этот день было уделено и многим другим людям, относящимся к категории инвалидов. А ОАО «Рембыттехника-Пинск», ОАО «Пинский ГКБО» и ОАО «Пинчанка-Пинск» пошли еще дальше: в течение всего декабря инвалидам предоставляются значительные скидки на услуги этих акционерных обществ. 3-4 декабря можно было бесплатно посещать музеи и кинотеатры города.

Целую неделю начиная с 1 по 5 декабря в отделении дневного пребывания для инвалидов ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения г.Пинска» проводились развлекательные мероприятия. Волонтеры школ города и специалисты отделения социальной помощи на дому посетили одиноких инвалидов I и II групп по месту жительства и вручили им подарки.

Тот же ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения г.Пинска» организовал посещение детками-инвалидами цирка шапито. А специалисты отделения социальной адаптации и реабилитации на базе ГУО «Специализированный детский сад для детей с нарушением зрения №17 г.Пинска» провели культурно-развлекательное мероприятие «Если с другом вышел в путь».

В городском Доме культуры состоялся благотворительный концерт, посвященный Дню инвалидов.

Были проведены и другие мероприятия и акции, приуроченные к этому дню.

Хочется надеяться, что наша благотворительность не разовая, не приурочена к определенной дате. Если она будет постоянной, значит, христианские принципы нам не чужды. Значит, мы еще люди.

Мария ЛЯШУК.

Фото
Вячеслава ИЛЬЕНКОВА.